No.30-8

2018年8月24日

9月1日(土)川越ショールームがリニューアルオープン

タカラスタンダードならではの"ぴったりサイズ"を体感できる「マンションリフォームコーナー」新設



(川越ショールーム イメージ)

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市城東区、代表取締役社長:渡辺岳夫)は、9月1日(土)、埼玉県・川越ショールームをリニューアルオープンします。

「空間展示」と「体験コーナー」でイメージがしやすいショールーム

全面リニューアルオープンとなる川越ショールームは、落ち着いた空間の中でゆっくりとおくつろぎいただけるショールームに生まれ変わります。今回のリニューアルでは「空間展示」と「体験コーナー」を増設。「空間展示」は、地域のニーズに合わせたレイアウトを中心に、実際の住空間を模して展示を行っており、お客さまがご新築やリフォーム後のイメージがしやすいコーナーです。「体験コーナー」では、キッチン、システムバス、洗面化粧台、トイレ全てに機能商品をご用意し、お客様に体感いただけるようにしています。実際に商品をお試しいただくことで、使い勝手・清掃性などをご納得いただいた上でご購入いただけます。

夢を現実に近づける水回りの「空間展示」

キッチンの「空間展示」には、様々なライフスタイルをイメージしやすいよう、 ラグジュアリーテイスト、北欧モダンテイスト、ウッドモダンテイストと3タイプ の空間を設けました。それぞれホーロー内装材「エマウォール」などをインテリア に取り入れており、アイランドキッチンや人気のマルチ対面キッチンの展示を通じ て、ご新築・リフォーム後の暮らしの具体的なイメージを持っていただきながら商 品をご確認いただけます。また川越ショールームでは、キッチンだけでなく、シス テムバス、洗面室、トイレの「空間展示」も行っています。



(空間展示コーナー イメージ)

水回りの「空間展示」を通じて、お客さまがご自宅で叶えたいと思われている"夢"をぐっと現実に近づけます。

「マンションリフォームコーナー」新設

近年増え続けるマンションリフォーム需要に応えて、「マンションリフォームコーナー」も新設いたしました。商品の納まりなど制 約の多いマンションリフォームでも、タカラスタンダードならではの"ぴったりサイズ"で、キッチン、バス、洗面化粧台ごとにわかり やすく展示しています。お客さまの様々なご要望にお応えし、ご納得いただけるコーナーとなりました。

タカラスタンダード川越ショールームは、今後もイベントなどを通じて、地域の皆さまの暮らしのお悩みを解決しながら「見て、触れて、納得。」していただける顧客満足度の高いショールームを目指します。

<参考資料>

名称	川越ショールーム
オープン日	9月1日(土)
オープン展示会	9月1日(土)~2日(日)
所在地	〒350-1124 埼玉県川越市新宿町 1-7-4
電話	049-246-6902
FAX	049-241-3260
延床面積	約 385 ㎡ (約 109 坪)
交通	<お車>国道16号線の新宿3丁目交差点すぐそば、新宿町3丁目交差点を川越駅方面に曲がり右手
	(入間方面からは左折、大宮方面からは右折) ※駐車場完備
	<電車>東武東上線・JR 埼京線 川越駅 西口より 徒歩8分
	西武新宿線 本川越駅 東口より 徒歩15分
営業時間	10:00~17:00 (お盆・年末年始を除いて年中無休)
主な展示商品	システムキッチン 15 セット、システムバス 12 セット、
	洗面化粧台 13 セット、トイレ 2 セット、エマウォール、各種給湯器 他
その他	キッズコーナー、休憩コーナー、おむつ交換台、ロッカー・ドリンクサービス等

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。『ずっと「愛せる」というしあわせ。』をブランドコンセプトに、独自の「高品位ホーロー」技術を活かしたシステムキッチン・バスを中心と した住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニーとして、また住宅設 備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。

[設立:1912年5月30日(創業106年) / 売上高(連結)1,884億円(平成29年度) / 従業員数(連結)6,121名]